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  جذع�مش�2ك: د.م.ل�ليسانس��السنة�(و)ى                                  كلية��العلوم�%قتصادية�والتجارية�وعلوم�التسي�����������                                           جامعة�محمد�خيضر�بسكرة�

 2022 / 2021    :الجامعيةالسنة  ا                                                                                                                                         ت.ت.إ.ع كرتشم عذج :مسق

  02 محاسبة�عامة

  04حل�السلسلة�رقم�
 

 

 حل�التمرين�(ول 
 :تسجيل�القيود�اJحاسبية�Hي�دف��2اليومية -1

 

 

  اJبلغ

 البيان

 الحساب

 مدين دائن مدين ئندا

 

 

 

 

635 500 

 

450 000 

85 500 

100 000 

N /01/01 

   مش�2يات�البضاعة /ـمن�حـ

  مس�2جعة��TVA/ حـ     

 ضمانات�ع^ى�(غلفة�واJعدات�: اJوردون / حـ     

 موردو�اJخزنات�والخدمات� /إ)ى�حـ

 .....فاتورة�شراء�بضاعة�رقم�

 

 

 

 

401 

 

380 

4456 

4096 

 

 

450 000 

 

450 000 

N /01/01 

  بضاعة/ من�حـ����

  مش�2يات�البضاعة /ـإ)ى�حـ

 .........رقمدخول�دخول�البضاعة�اJش�2اة�للمخازن�سند�

 

 

380 

 

30 

 

 

 

600 000 

108 300 

120 000 

 

798 300 

30 000 

N /02/01 

  الزيائن/ من�حـ

  خصم�تعجيل�الدفع�اJمنوح/ حـ��������

  مبيعات�بضاعة/ إ)ى�حـ      

  حصلةم�/TVA حـ                 

 ديون�وضمانات�ع^ى�(غلفة�واJعدات : الزبائن/حـ                                                                          

 .....رقم  فاتورة�بيع�بضاعة

 

 

 

700 

4457 

4196 

 

411 

663 

 

 

500 000 

 

500 000 

N /02/01 

  سopلكةبضاعة�م / من�حـ

   البضاعة/ حـإ)ى�

........رقمخروج�Jخازن�سند�باعة�من�االبضاعة�اJخروج�  

 

 

30 

 

600 

 

 

50 000 

 

50 000 

N /03/01 

  موردو��اJخزونات�والخدمات�/ من�حـ

 ضمانات�ع^ى�(غلفة�واJعدات: اJوردون / إ)ى�حـ

 من�(غلفة�اJتداولة�للمورد % 50 إرجاع

 

 

4096 

 

401 

 

 

585 500 

 

585 500 

N /04/01 

  موردو��اJخزونات�والخدمات�/ من�حـ

 الصندوق�/ إ)ى�حـ

 تسديد�فاتورة�شراء�البضاعة�نقدا

 

 

53 

 

401 



 

 

2 

 

 

120 000 

 

120 000 

N /05/01 

  ةفلغtا ديون�وضمانات�ع^ى�(غلفة�واJعدات : الزبائن   /حـ نم

 الصندوق / إ)ى�حـ�

 إرجاع�الزبون�لuغلفة�ساJة

 

 

53 

 

4196 

 

 

 

 

50 000 

 

26 200 

20 000 

3 800 

N /06/01 

  البنك�/  من�حـ

 مصاريف�الشراء�التابعة / حـ�

  مس�2جعة� TVA /حـ

  ضمانات�ع^ى�(غلفة�واJعدات: اJوردون  /إ)ى�حـ�

 % 40 للمورد�متدهورة�بنسبة ةفلغtاإرجاع�

 

 

 

 

4096 

 

512 

608 

4456 

 

  : حل�التمرين�الثاني
 :ا�J|انية�%فتتاحية�-1 

 

 H01/06 /Nي��نية�ا�J|ا

 (صول  الخصوم

 اسم�الحساب اJبالغ اسم�الحساب اJبالغ

 

60 000 000 

 الخصوم�غ���الجارية  

 رأس�اJال

(صول�غ���الجارية   

 مج 1 000 000 60

 

 

40 000 000 

الخصوم�غ��� 

 الجارية

   مج 1 0  قروض�بنكية

 

 

 

 

100 000 000 

 (صول�الجارية

 

 

 

 البنك� 

 مج 2 000 000 40

الخصوم�الجارية  

2 000 000 100 مج�3 0 مج�    

 اJجموع 000 000 100 اJجموع 000 000 100

 : اليوميةرتفد-2

 

 رقم�الحساب البيان اJبلغ

 اJدين الدائن اJدين الدائن

 

 

60 000 000 

40 000 000 

 

100 000 000 

N/06/01 

 البنك/ من�حـ

 س�اJالرأ/ إ)ى�حـ

   قروض�بتكية/ حـ 

 ا�يتتالقيد�%ف

 

 

101 

164 

 

512 



 

 

3 

 

 

100 000 

 

100 000 

 

N/07/01 

  ة�مسبقاددمس تسبيقات�ومدفوعات :نوداJور  /من�حـ

 البنك/ إ)ى�ح

  دفع�تسبيق�للمورد�لشراء�بضاعة

 

 

512 

 

4091 

 

 

 

1 919 000 

 

1 900 000 

19 000 

N/08/01 

   مش�2يات�البضاعة /ـمن�حـ

  مس�2جعة��TVA/ حـ�    

 موردو�اJخزنات�والخدمات� /إ)ى�حـ

 .....فاتورة�شراء�بضاعة�رقم�

 

 

 

401 

 

380 

44566 

 

 

1 900 000 

 

1 900 000 

N/08/01 

  بضاعة/ من�حـ����

  مش�2يات�البضاعة /ـإ)ى�حـ

 .........دخول�البضاعة�اJش�2اة�للمخازن�سند�دخول�رقم

 

 

380 

 

30 

 

 

 

1 000 000 

 

950 000 

50 000 

N/08/15 

  البنك/ من�حـ����

  خصم�تعجيل�الدفع�اJمنوح/ حـ�����������

  البضاعة�بيعات�م /ـإ)ى�حـ

 ....رقم�بضاعة�فاتورة�بيع�

 

 

 

700 

 

512 

663 

 

 

800 000 

 

800 000 

N/08/15 

  بضاعة�مسopلكة /من�حـ    

 بضاعة /حـ إ)ى�

 .....سند�خروج�رقم��خروج�البضاعة�اJباعة�من�اJخازن 

 

 

30 

 

600 

 

 

 

100 000 

4 950 000 

 

500 000 

95 000 

N/09/01 

  مش�2يات�تموينات�أخرى  /حـ من

  مس�2جعة TVA /حـ      

 تسبيقات�ومدفوعات�مسددة�مسبقا: اJوردون / إ)ى��حـ                                       

  البنك/ حـ��������������

 ......مقر ىرخأ تموينات ءارش ةروتاف

 

 

 

4091 

512 

 

382 

4456 

 

 

500 000 

 

500 000 

N/09/01 

  تموينات�أخرى� /حـ من

   مش�2يات�تموينات�أخرى  /إ)ى�حـ                                    

 ....دخول�التموينات�(خرى�اJش�2اة�للمخازن�سند�دخول�رقم

 

 

382 

 

32 

 

 

 

2 950 000 

150 000 

 

3 000 000 

100 000 

N/09/15 

  مش�2يات�بضاعة� /حـ نم

 ضمانات�ع^ى�(غلفة�واJعدات: اJوردون�/  حـ       

 البنك/ـإ)ى�حـ

 خصم�تعجيل�الدفع�اJستحق�/ـحـ������������������

 ...... رقم�فاتورة�شراء�بضاعة�

 

 

 

512 

764 

 

380 

4096 

 

 

3 000 000 

 

3 000 000 

N/09/15 

 بضاعة /من�حـ

   مش�2يات�البضاعة /حـ إ)ى

 ......البضاعة�اJش�2اة�للمخازن�سند�دخول�رقم�دخول� 

 

 

380 

 

30 



 

 

4 

 

 

100 000 

 

100 000 

N/10/01 

 حسومات�ممنوحةو .ت.ت /من�حـ�

 البنك/حـ إ)ى

 ......تخفيض�تجاري�رقم� فاتورة

 

 

512 

 

709 

 

 

 

 

100 000 

 

88 100 

10 000 

1 900 

N/10/15 

  البنك /من�حـ

 مصاريف�الشراء�التابعة /حـ      

  مس�2جعة TVA /حـ      

 ضمانات�ع^ى�(غلفة�واJعدات: اJوردون�/  حـ )ى�إ

 % 10 إرجاع�(غلفة�للمورد�متدهورة�بنسبة�

 

 

 

 

4096 

 

512 

608 

4456 

  

 :حل�التمرين�الثالث

 :لكل�شهر G50بالتصريح�الجبائي�تسجيل�القيود�اJحاسبية�الخاصة��:دف��2اليومية� *

 

 رقم�الحساب البيان اJبلغ

 اJدين   الدائن اJدين الدائن

 

 

500 000 

900 000 

200 000 

200 000 

 

1 800 000 

15/01/2020 

   محصلة TVA/ من�حـ

  التثبيتات�ىلع  مس�2جعة TVA /حـ إ)ى

  ع^ى�السلع�والخدمات  مس�2جعة TVA /حـ 

 اس�2جاعها�للشهر�القادم مؤجل TVA /حـ 

 الواجب�دفعها TVA /حـ

  2019سم����لشهر�دي  G 50تصريح�

 

 

44562 

44566 

44567 

4451 

 

4457 

 

 

200 000 

 

200 000 

15/01/2020 

 الواجب�دفعها TVA /حـمن�

 البنك /حـ  إ)ى

 .....بشيك�بنكي�رقم��الواجب�دفعها TVAتسديد�

 

 

512 

 

4451 

 

 

200 000 

500 000 

 

700 000 

15/02/2020 

   محصلة� TVA/ من�حـ

  يتاتالتثب ىلع  مس�2جعة TVA /حـ إ)ى

  ع^ى�السلع�والخدمات��مس�2جعة TVA /حـ

 2020 جانفيلشهر�  G 50تصريح� 

 

 

44562 

44566 

 

4457 

 

 

 

900 000 

 

800 000 

100 000 

15/03/2020 

    محصلة TVA/ من�حـ

 اس�2جاعها�للشهر�القادم مؤجل TVA /حـ

  ع^ى�السلع�والخدمات��مس�2جعة TVA /حـ  إ)ى

 2020 فيقري لشهر�  G 50تصريح�

 

 

 

44566 

 

4457 

44567 

 

 

 

500 000 

200 000 

100 000 

 

500 000 

300 000 

15/04/2020 

    ةحصلم�TVA/ من�حـ

 اس�2جاعها�للشهر�القادم مؤجل TVA /حـ

  التثبيتات�ىلع  ةمس�2جع�TVA /حـ إ)ى

  ع^ى�السلع�والخدمات��ةمس�2جع TVA /حـ 

 اس�2جاعها�للشهر�القادم مؤجل TVA /حـ 

 2020 مارسلشهر�  G 50تصريح�

 

 

 

44562 

44566 

44567 

 

4457 

44567 

 



 

 

5 

  :حل�التمرين�الرابع

  
   :دف��2اليومية *

 

 اسم�الحساب البيان اJبلغ

 اJدين   الدائن اJدين الدائن

 

 

 

119 000 

 

100 000 

19 000 

N/01/05 

  مش�2يات�البضاعة /من�حـ

  ع^ى�السلع�والخدمات��ةمس�2جع TVA /حـ

 نات�والخدماتموردو�اJخزو  /حـ إ)ى

 ....تورة��شراء�بضاعة�رقم�اف

 

 

 

401 

 

380 

44566 

 

 

100 000 

 

100 000 

N/01/05 

 بضاعة /من�حـ

   مش�2يات�البضاعة /حـ إ)ى

 ......دخول�البضاعة�اJش�2اة�للمخازن�سند�دخول�رقم� 

 

 

380 

 

30 

 

 

 

476 000 

 

400 000 

76 000 

N/01/10 

  معدات�النقل� /حـ من

 التثبيتاتع^ى���ةعمس�2ج TVA /حـ 

 موردو�التثبيتات /حـ إ)ى�

 .....فاتورة�شراء�سيارة�رقم�

 

 

 

404 

 

2182 

44562 

 

 

200 000 

38 000 

 

238 000 

N/01/15 

 البنك/ من�حـ

 مبيعات�البضاعة/ إ)ى�حـ

  ةحصلم TVA/ حـ

  ....فاتورة�بيع�بضاعة�رقم�

 

 

700 

4457 

 

512 

 

 

160 000 

 

160 000 

N /01/15 

  مسopلكةبضاعة�  / من�حـ

   البضاعة/ إ)ى�حـ

........البضاعة�اJباعة�من�اJخازن�سند�خروج�رقمخروج�  

 

 

30 

 

600 

 

 

 

595 000 

 

500 000 

95 000 

N/02/05 

  مش�2يات�مواد�أولية�ولوازم /من�حـ

  ع^ى�السلع�والخدمات��ةمس�2جع TVA /حـ

 موردو�اJخزونات�والخدمات /حـ إ)ى

  ....رقم��لية�ولوازم�مواد�أو تورة��شراء�اف

 

 

 

401 

 

381 

44566 

 

 

500 000 

 

500 000 

N/02/05 

 مواد�أولية�ولوازم /من�حـ

  مواد�أولية�ولوازم�مش�2يات /حـ إ)ى

 ......اJش�2اة�للمخازن�سند�دخول�رقم��لوازماولية�و ( د�وااJدخول� 

 

 

381 

 

31 

 

 

600 000 

114 000 

 

714 000 

N/02/10 

 البنك/ من�حـ

 يعات�البضاعةمب/ إ)ى�حـ

  محصلة TVA/ حـ

  ....رقم��واد�أولية�ع^ى�حالهامفاتورة�بيع�

 

 

700 

4457 

 

512 



 

 

6 

 

 

480 000 

 

480 000 

N /02/10 

  البضاعة�اJسopلكة / من�حـ

  واد�أولية�ولوازمم/ إ)ى�حـ

........اJباعة�من�اJخازن�سند�خروج�رقم واللوازم (وليةJواد�اخروج�  

 

 

31 

 

600 

 

 

 

76 000 

19 000 

 

38 000 

57 000 

N/02/20 

    ةحصلم��TVA/ من�حـ

 اس�2جاعها�للشهر�القادم مؤجل TVA /حـ

  التثبيتات�ىلع  ةمس�2جع�TVA /حـ إ)ى

  ع^ى�السلع�والخدمات��ةمس�2جع TVA /حـ 

  جانفيلشهر�  G 50تصريح�

 

 

 

44562 

44566 

 

4457 

44567 

 

 

 

1 190 000 

 

1 000 000 

190 000 

N/03/05 

  مش�2يات�البضاعة /من�حـ

  ع^ى�السلع�والخدمات��ةجعمسTVA  �2 /حـ

 موردو�اJخزونات�والخدمات /حـ إ)ى

 ....تورة��شراء�بضاعة�رقم�اف

 

 

 

401 

 

380 

44566 

 

 

000 1  000 

 

000 1  000 

N/03/05 

 بضاعة /من�حـ

   مش�2يات�البضاعة /حـ إ)ى

 ......دخول�البضاعة�اJش�2اة�للمخازن�سند�دخول�رقم� 

 

 

380 

 

30 

 

 

 

119 000 

 

100 000 

19 000 

N/03/10 

  معدات�وأدوات�صناعية /من�حـ

  التثبيتاتع^ى���ةمس�2جع TVA /حـ

 موردو�التثبيتات /حـ إ)ى

 ....تورة��شراء�معدات�وأدوات�صناعية�رقم�اف

 

 

 

404 

 

215 

44562 

 

 

 

95 000 

57 000 

 

114 000 

38 000 

N/03/20 

    ةحصلم�TVA/ من�حـ  

 اس�2جاعها�للشهر�القادم مؤجل TVA /حـ

  ع^ى�السلع�والخدمات�ةمس�2جع TVA /حـ )ىإ

 اس�2جاعها�للشهر�القادم مؤجل TVA /حـ 

  فيفري�لشهر�  G 50تصريح�

 

 

 

44566 

44567 

 

4457 

44567 

 

 

1 200 000 

228 000 

 

1 428 000 

N/04/15 

 البنك/ من�حـ

 مبيعات�البضاعة /إ)ى�حـ

    ةحصلم�TVA/ حـ

 .....فاتورة�بيع�بضاعة�رقم�

 

 

700 

4457 

 

512 

 

 

960 000 

 

960 000 

N /04/15 

  سopلكةمبضاعة� / من�حـ

   البضاعة/ إ)ى�حـ

........البضاعة�اJباعة�من�اJخازن�سند�خروج�رقمخروج�  

 

 

30 

 

600 

 

 

19 000 

190 000 

38 000 

 

247 000 

N/04/20 

 اس�2جاعها�للشهر�القادم مؤجل TVA /حـ

  التثبيتات�ىلع  ةمس�2جع�TVA /حـ إ)ى

  ع^ى�السلع�والخدمات��ةمس�2جع TVA /ـح 

 اس�2جاعها�للشهر�القادم مؤجل TVA /حـ 

  مارسلشهر�  G 50تصريح�

 

 

44562 

44566 

44567 

 

44567 



 

 

7 

 

 

 

247 000 

 

228 000 

19 000 

N/05/20 

    ةحصلم�TVA/ من�حـ

 اس�2جاعها�للشهر�القادم مؤجل TVA /حـ           

 القادم�اس�2جاعها�للشهر  مؤجل TVA /حـ إ)ى

 أفريللشهر�  G 50تصريح�

 

 

 

44567 

 

4457 

44567 

 


